
1972 Plymouth Barracuda Drag Race Clear Body Karo. 

Pro-Line ist stolz darauf, die legendäre Plymouth Barracuda-Karosserie von 1972 vorstellen zu können, die speziell für die wachsende SC Drag Racing-Szene entwickelt wurde!  

Die Karosserie erfasst alle charakteristischen Details des legendären Cuda, perfekt für No-Prep Drag Racing. Der Kit enthält ein umfangreiches Decalset mit Hemigrafiken und optionalem Zusatzspoiler. Verwandeln Sie Ihren Slash® 2wd oder AE DR10 mit dieser legendären Muscle-Car-Karosserie in ein 1/4-Meilen-Biest. Wir empfehlen die Verwendung der Proline Hoosier 2.2 "Drag Racing-Reifen vorne, Proline Hoosier Drag Slick SC 2.2" / 3.0 "Drag Racing-Reifen oder Reaktionsreifen HP SC 2.2" /3.0 "Gürtelreifen hinten. 

Die Pomona Drag Spec Wheels (Felgen) und die Stinger Wheelie Bar bringen den ultimativen Hot Rod-Look. Um ein möglichst maßstabsgetreues Erscheinungsbild zu erzielen, ist die Karosserie schmaler als eine herkömmliche SC-Karosserie. Die Karo passt direkt auf den AE DR10, aber Ihr 2wd Slash® erfordert einige Modifikationen, um richtig zu passen.

Nachfolgend die Liste der benötigten Teilen und Änderungen für den Traxxas Slash® 2wd:
· Pro-Line Extended Body Mounts for Slash® 2wd, PL6070-00
· Traxxas® Bandit® Front Arms - #2531X
· Traxxas® Bandit® Rear Arms - #2750R
· Traxxas® Bandit® Front Caster Blocks - #2432
· Traxxas® Bandit® Steering Blocks - #3636
· Traxxas® Bandit® Axles - #2437
· Traxxas® King Pins - #3740
· Traxxas® Front Camber Turnbuckles - #2444
· Traxxas® Rear Turnbuckles - #2443
· Traxxas® Toe Link Turnbuckles - #2445
· Shorten Rear Drive Shafts
· Remove Front Bumper

